

## 车辆不乱停 文明在心间

一城春色  
现文明淮南启动“两癌”  
救助申报工作

本报讯(记者 孙鸿)3月15日,淮河早报、淮南网记者从市妇联获悉,为关爱低收入妇女群体,市妇联启动了2024年低收入妇女“两癌”救助申报工作。此次旨在向符合条件的低收入“两癌”患病妇女提供一次性救助,帮助她们缓解因病致贫返贫的困境,传递社会温暖与关爱。

据悉,申报对象为,截至2024年3月31日,由民政、乡村振兴等部门认定的低保对象、特困人员、易返贫致贫人口以及支出型困难人口中的低收入妇女。这些妇女需经过有诊断资质的医疗机构确诊,患有宫颈浸润癌IIB以上或乳腺浸润癌。

申报工作遵循自愿申请原则,符合条件的低收入“两癌”患病妇女需准确、如实、完整地填写救助个人申报表,并提供相关证明材料,报送至本人户籍所在地的妇联组织。各乡镇(街道)将进行初审并汇总报送至县区妇联。县区妇联将协调医保、卫生健康、民政、乡村振兴等部门,对申报对象的病种病情、家庭经济状况等进行核实,并汇总上报至市妇联。

此次申报工作的时限为即日起至3月31日。在此期间,符合申报条件的淮南户籍城乡低收入“两癌”患病妇女均可申报。值得注意的是,已获得过全国或省级“两癌”救助的患病妇女将不再纳入此次救助范围;而往年申报的未救助者,若仍符合救助条件,也可重新申报。

市妇联相关负责人表示,此次救助申报工作不仅是对低收入妇女的关爱和支持,更是对全市妇女健康事业的积极推动。通过这一工作,希望能够为更多困境中的妇女带来希望与力量,共同构建和谐社会。

排查风险隐患  
筑牢安全防线

本报讯(记者 郑洁 摄影报道)为做好辖区安全工作,减少安全事故发生,3月15日下午,田家庵区组织应急管理局、城管局、消防救援大队等多家单位联合开展安全隐患排查行动。

检查组一行深入上郑广场·翰林锦里小区、洞泉美食街等地,对电动车充电及停放是否规范、小区里的安全通道是否畅通、消防设施配备是否符合标准、燃气是否泄漏、户内户外管道及设施是否安全等进行了检查,对检查过程中发现的安全隐患要求立即整改。同时,还向居民、商户宣传讲解消防安全相关知识、燃气安全使用规范等。此次行动提高了民众的安全意识,切实保障了人民群众生命财产安全。



本报讯(记者 李严)“某某车主,您未按规定停车,违反了道路交通管理有关规定。现提示您,请自觉维护公共秩序,按照停车标志(线)规范停放车辆。谢谢配合!”3月15日,在洞山东路上,田家庵区城管局执法人员在往一辆停放在人行道上的车子上,放置温馨提示卡(如图),提醒车主不要乱停乱放。

为深入推进全国文明城市创建工作,进一步优化主城区道路交通秩序,田家庵区城管局积极采取措施,对照创城工作责任清单,加大对违法乱停车辆的清理整治力度,规范停车秩序,助力文明城市创建。

整治前期,执法人员加强巡查,采取教育、粘贴温馨提示卡的方式,加大对城区主要路段的管控力度,对机动车未按规定占用人行道、绿地等违法行为依法进行整治;对无法联系到驾驶员的违停车辆,执法人员现场拍照取证,张贴温馨提示卡并联系交警协助挪车。

经过长达两个多月的常态化整治,辖区道路上的违停现象已有很明显的改善。据悉,从3月11日开始,该局将加大对机动车违停行为的处罚力度,充分利用信息化手段,全面推进机动车违停处罚工作。

图片由田家庵区城管局提供

## 手把手传授 应急救援技能



本报讯(记者 李严)3月14日,市红十字会为安徽省危化应急救援淮南队的40多名新老队员开展了应急救援员培训,经过线上线下考核,队员们全部取得了救护员资格。

本次培训采取线上线下相结合的方式,队员在线完成视频教学学习和理论考试合格后,14日,市红十字会进行实操培训和考核。结合该队救援工作的特殊性,重点传授心肺复苏、AED使用、气道异物梗阻、创伤救护基本技术及常见突发事件

等现场应急救援技能。培训老师结合身边案例进行教学,理论联系实际,操作认真规范,学员在老师们手把手地传授下,通过了考核。

安徽省危化应急救援淮南队是全省5支危化救援队之一,承担淮南、蚌埠、六安三市危险化学品生产安全事故的现场处置和抢险救援任务,这是市红十字会第三次为该队免费进行应急救援员培训。

图片由市红十字会提供

## 男生走错考点 城管护送“赶考”

本报讯(记者 柏雪 通讯员 景星)3月16日,2024年安徽省公务员考试如期开考,本次考试在淮南高新区设有四个考点。

当日,淮南高新区城管大队执法人员早早赶到辖区考点,加大对各考点周边市容秩序整治,服务广大考生,确保考点周边环境整洁、秩序井然、道路通畅。8时50分,距离开考只有10分钟,在淮师附小山南校区考点门口,该大队绿湾中队副中队长李虎正带领队员进行路面巡

查。这时,一名男生跑到李虎面前,急得满头大汗称,自己从谢家集赶来,路线不熟,跑错了考场,请求执法人员帮助!李虎查看了考生的准考证,原来他应该在实验中学山南第一中学考试,结果错跑到了淮师附小山南校区。

时间紧迫,李虎一边安慰考生不要太着急,一边安排队员许泽鑫骑执法电动车护送考生,最终仅用了不到5分钟时间,考生顺利被送达实验中学考点,他激动地对执法人员连连道谢。